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Uvodne napomene: 
 
Problemi u vzi sa ubistvom deteta stari su koliko i ovaj zločin. U sferi brojnih 
ubistava koja imaju najrazličitije motive, uzroke, žrtve, načine izvršenja kao i 
reagovanje društva na smrtnu posledicu, ubistvo deteta pri porođaju predstavlja 
sasvim neopravdano zanemaren problem, čak i u odnosu na ostala „laka“ ubistva ( 
ubistvo na mah i ubistvo iz nehata). Do sada su evidentirane dosta retke stručne 
rasprave o ovom delu pre svega zbog, zbog neadekvatnih i nelogičnih zakonskih 
rešenja i njihove primene u praksi. Problem nije samo pravne prirode, već zalazi i u 
socijalne, prihološke, sudskomedicinske, kriminalno-političke i druge i više nego kod 
drugih ubistava. 
 
Pojam krivičnog dela ubistva uopšte:  
 
Krivično delo ubistva sastoji se u protivpravnom lišenju života drugog lica ljudskom 
radnjom. Prema tome osnovna karakteristika svakog ubistva je nastupanje, odnosno 
prouzrokovanje smrti drugog lica, a smrt čoveka mora biti posledica ljudske radnje, 
odnosno potrebno je da između ljudske radnje i smrti postoji uzročni odnos. Međutim, 
i svako lišenje života drugog lica ljudskom radnjom ne mora da predstavlja ubistvo. 
To je slučaj kada za lišenje života drugog lica postoji neki zakonski osnov ( nužna 
odbrana, krajnja nužda). 
 
Pojam krivičnog dela ubistva deteta pri porođaju:   
 
Ubistvo deteta pri porođaju postoji kad majka liši života svoje dete za vreme porođaja 
ili neposredno posle porođaja dok traje poremećaj što ga je kod nje izazvao porođaj. 
Prema tome ovo delo ima sva obeležja  ubistva uopšte. 
Inače krivično delo ubistva deteta pri porođaju propisano je Krivičnim zakonikom 
Republike Srbije i svrstano je u krivična dela protiv života i tela. Propisana sankcija 
za izvršeno krivično delo u članu 116. Krivičnog zakonika je kazna zatvora u trajanju 
od šest meseci do pet godina. 
 
Specifičnost krivičnog dela ubistva deteta pri porođaju: 
 
Specifičnost ovog oblika ubistva ogleda se u sledećem: 
 

A)  Objektu krivičnog dela koga čini živo novorođeno dete, pri tome nije bitno da li 
je dete bračno ili je vanbračno. Plod u utrobi majke do procesa rađanja nije objekat 
ovog krivičnog dela. Zato objekat ovog krivičnog dela jeste živo ljudsko biće od 
trenutka rođenja pa sve dok ne prestane poremećaj koji je kod porodilje izazvao 
porođaj. Mrtvorođeno dete nije podoban objekat za ovo krivično delo. Ali dete koje je 
živo rođeno, iako nema uslova za duže življenje, smatra se objektom ovog dela. Isto 
tako, i novorođenče koje nema normalan ljudski izgled ( monstrum) kao i tzv. 
Sijamski blizanci jesu objekat ovog dela. 

 
B) Učiniocu krivičnog dela koji može biti samo majka novorođenčeta, pošto jedino 
kod nje mogu postojati posebne okolnosti koje ovo delo čine privilegovanim ( 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
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